



C48

2011.9.30 星期五
责编:俞婷
组版:陈恩武

现代快报



国庆将至,除了春节假期以外,十一也自然而然成为人们最期待的长假节日。不少旅游人士预测,今年的国庆假期又将成为另一个火爆旅游黄金周。不管是上班族还是学生族,好好规划假期的出行计划还是必不可少的。还在发愁没有向导吗?赶快看看你身边的智能手机吧,它可以为你的吃喝玩乐提供一站式的服务。

黄金十一相约嬉戏谷 玩3G,赢iPhone

2009年9月28日,中国联通3G正式商用。两年来,凭借成熟、出色的网络,流畅、快速的网络速度,优质人性化的服务,中国联通一举赢得了国内外的3G市场,受到了业内外肯定。

今年国庆黄金周期间(9月28日至10月7日),正值中国联通3G两周年,为了感谢新老用户的支持,江苏联通携手常州嬉戏谷举办“相约嬉戏谷,玩3G,赢iPhone”活动,每天送出一部iPhone4、一部iPhone3,并有上万份精彩好礼送不停。

常州环球动漫嬉戏谷,是首次将互联网技术全面运用于主题乐园的大型娱乐场所。它将“虚实互动”模式融入游乐项目,将线上线下两个互动娱乐平台进行有机整合。这里,不仅有惊险刺激的游乐项目,同时还能充分体验最热门网游的主题氛围!

8090灵不灵,情侣大比拼

9月28日,在嬉戏谷园区内,江苏休闲体育频道“8090灵不灵”栏目为江苏联通3G时尚用户专场打造了现场版“情侣档挑战类真人秀”,挑战嬉戏谷的娱乐项目,进行闯关比赛。

江苏休闲体育频道“8090灵不灵”栏目参照往期节目报名资格,选择爱好运动,热爱惊险刺激的联通常年轻情侣用户参加比赛。通过报名、面试、数次筛选,最终选定4对情侣参与比赛,28日“8090灵不灵”栏目来嬉戏谷进行了现场拍摄。国庆节后,将在江苏休闲体育频道播出。

玩3G,沃的体验站

活动期间,嬉戏谷园区内分别在淘宝大街“西西里意餐”左侧、摩尔庄园“咕噜咕噜”左侧、传奇天下“传奇梦工厂”东南方向、星际传说“水浒Q传”与“POPCORN”之间、魔兽世界“清凉世界”左侧设置了5个联通沃的体验站。游客可以在体



验站试玩3G手机,体验高速上网,拨打可视电话,玩转手机游戏,闯关“疯狂的小鸟”、收看手机电视、在线收听音乐、亲友视频通话、使用手机地图。每体验1个沃的3G功能,即可获得1个“沃体验达人”印章。体验完5项功能,集齐5个体验站的全部印章,即可领取精美礼品1份,还可参与每日抽奖。

赢iPhone,沃的豪享礼

9月28日至10月7日,每天下午3点半,重头大戏不容错过。在常州嬉戏谷“精灵半岛”演出舞台,将准

时进行抽奖路演活动,所有集齐5个体验印章的游客均可参加。游客可在主持人的歌声、俏皮幽默的互动中,先在礼品区领取沃体验的3G礼品一份,领完礼品即可撕下活动单页上的副卡,投入抽奖箱准备抽奖。每天,将在所有集齐5个体验印章的游客中产生3位幸运者,江苏联通将送出一等奖:iPhone 4(16G)一部,二等奖:iPhone 3(8G)一部,三等奖:3G上网卡(包含套餐)一张。这个国庆,你不能错过的在玩乐中赢iPhone的机会,就在常州嬉戏谷。

Hold不住的诱惑

在我们还在为中秋假期太短,不能和家人好好团圆而唏嘘不已的时候,一年一度的国庆假期又匆匆来到我们面前,相信在这7天假期里,各人都会有自己的安排,无论是在家休养生息,还是走亲访

出行伴侣 时尚智能手机

友,又或者是邀上三五好友一起离开这喧嚣的城市,去大自然中游玩一番。

说到游玩,不拍点照片留个纪念未免是个遗憾,而专业的单反相机却着实沉重,使用上也不适合初

学者。这时智能手机的优势就凸显无疑,800万及以上高像素镜头能拍出清晰的图片,通过智能软件的简单加工,更能即刻发送到微博与众人分享,而手机自带的GPS软件更能在迷失方向的时候助你一臂

之力。近日,小编从联通获悉,为迎接即将到来的节日,联通特别推出多款适合出游时使用的智能手机,其中不乏双核强机以及裸眼3D新品,下面就请随我一起去看看吧。

三星i9100

三星i9100(Galaxy S2)采用最新Android 2.3“姜饼”操作系统,搭载着一块4.3英寸1600万色Super AMOLED屏幕,1.2Ghz双核处理器搭配4GB ROM+1GB RAM内存的组合更是效果出色。

HTC Desire HD

HTC Desire HD配置算是安卓高端机型中相当奢华的一款,一块4.3英寸的超大电容触屏,以及主频高达1GHz的高通MSM8260处理器以和1.5GB ROM+768MB RAM内存,其出色的灵魂则是由强大的Android2.2构成,实力着实强悍。

摩托罗拉ME525

摩托罗拉ME525(Defy)手机身具可达IP67防护标准的防尘、防水、防摔、防刮花的四防功能,更搭载了Android2.1智能操作系统,800MHz的CPU搭配2GB ROM+512MB RAM的内存组合,整体配置也算可圈可点,完美地为四防手机注入了智慧。作为一款智能手机,ME525搭载了Android智能操作系统和MOTOBlur用户界面。硬件配置方面该机内置有800MHz OMAP3610处理器,配有一块3.7英寸FWVGA分辨率触摸屏,内建有2GB存储空间,拥有512MB ROM和512MB RAM空间,搭载有500万像素摄像头和闪光灯。

索爱LT15i

索尼爱立信LT15i在外观上秉承X10风格,侧边采用窄边框设计让LT15i成为世界上最轻薄的智能手机之一,完胜厚度为9.3mm的iPhone4,配置方面该机采用最新Android 2.3系统,配合4.2英寸854×480像素触屏+810万像素+1GHz的CPU和512MB内存,让该机做到了时尚与性能兼备是一款相当出色的安卓高端机型。



诺基亚E7

诺基亚智能旗舰E7-00其搭载了Symbian 3操作系统,在提供您所需的各种功能之余,使您的工作与个人生活需求实现同步。同时富有美观创新的外观设计,具备4英寸悦幕多点触控屏,主流的QWERTY侧滑键盘以及支持HD格式摄影的800万像素摄像头。



中国联通 全面下调 国际漫游资费

- 下调英国、法国等**30**个国家漫游资费
- 新增德国、意大利等**15**个国家优惠资费运营商
- 全球首家、国内**唯一**提供缅甸国际漫游服务

中国联通已与245个国家和地区的536个运营商开通语音和数据漫游服务,资费更优惠,出行更顺畅,是您“国际出行好帮手”。

- ☑ 漫游范围宽广,国际出行更顺畅
- ☑ 资费全面下调,国际漫游超实惠
- ☑ 出国无须租机,畅游日韩美加
- ☑ 手机高速上网,流量使用还有短信提醒,更有包天数据套餐
- ☑ 可视电话也能国际漫游,“思念”即可“见面”
- ☑ 智能预付费用户,无需申请,出境即可使用。

9月28日至10月7日,沃与您相约常州“嬉戏谷”,玩3G,赢iPhone,精彩无处不在!



www.10010.com 10010
10010@j.s.chinaunicom.com

